

4月13日,中牟县第一 初级中学大门口步行通道 铺上了消毒红毯,学校领 导、防疫工作人员、交警以 及志愿者等按照防疫要 求,迎候九年级学生重返 久违的校园。县委常委、 宣传部长任大同,副县长 屈连武,教体局党组书记、 局长王国恩早早地来为学 校复学指导工作。任大同 等15名党员志愿者加入中 牟教体局志愿服务队为学 校复学助力。 记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 通讯员 袁云亮 张慧娟 魏青青 文/图















早晨7点30分,校园响起了温馨的防疫安全提示语,学校东西两个大门通道开启,通过网上钉钉签过承诺书的学生佩戴口罩沿着复学专用通道陆续走来,工作人员指挥学生保持1.5米距离依次进入。经过行李消毒、体温测量、手部及鞋底消毒、热成像测温仪将对每一名学生进行测温,携带大件包裹者学生家长把行李送到学校西大门,由志愿者为物件消毒后再用专车送往校内。

进入教室,班主任为每一名学生测量体温,并做好记录。随后,班主任就防疫期间的校园学习、就餐、入寝、如厕等做了一系列的说明讲解。

"经过多次的复课演练后,4月13日,中牟县共有初中24所(含民办初中4所),其中有2所新建学校初中暂无毕业班,复课的22所有初三年级的学校学生、老师和后勤人员共计11957人,其中,学生数9559人,任课教师人数965人,学校相关教职工已提前一周到岗参与复学准备工作。"中牟县教体局教育科科长陈魁说。

4月13日,初三复课的日子,中牟县第一初级中学九(四)班主任杨金娜老师按捺不住激动,早早地来到学校,把学生的课桌、黑板又重新擦了一遍,在黑板上认真地写上温馨提示:1.全程佩戴口罩。2.时刻保持一米以上距离。把提前制作好的题目为"春已至,花已开,欢迎可爱的你归来"的防疫入班指南小视频打开,等待着孩子们归来。

"春天来了,花儿开了,终于能和孩子们一起回到渴望已久的教室,回到我们九四A、B班,说心里话,我的内心压力和挑战并存,面对两个月后的中招考试,我要尽快帮他们调整好心态进入学习状态。"杨金娜老师说。

"走进熟悉的校园,看到熟悉的老师和同学们,心里既高兴又激动,剩下两个月的时光非常宝贵,经过疫情我更加珍惜在校的时光,尽自己最大的努力冲刺中招考试,用知识武装自己,做一名对社会有用的人。"九五班学生马梦露说。







